

明年放宽经验类技术类移民申请条件

加拿大接收大批电焊工移民

据新华社电 加拿大公民身份、入境事务和多元文化部长贾森·肯尼11日宣布,从2013年1月2日起放宽通过加拿大经验类移民计划申请技术移民的条件,使得有经验的临时外籍劳工能够更快地取得永久居民身份。他10日宣布,加拿大从明年1月2日起将启动名为“联邦技术类移民计划”,即恢复早前停止审理的“技术移民项目”。

根据新规定,技术移民申请者只要具备12个月的加拿大工作经验,就可通过加拿大经验类移民计划申请移民加拿大,比以前规定的24个月缩短了12个月。另外,留学生只要在毕业后的3年内获取1年加拿大工作经验,也可通过这一计划申请移民,也比以前规定的毕业后两年缩短了1年时间。2013年,加拿大移民部计划通过该计划接收创纪录的1万名永久居民,较2009年的2545名的额度有大幅提高,从而为当地劳动力市场注入更多人才。据悉,加拿大自2008年设立经验类移民计划以来,已通过该计划接纳2万名外国留学生和技术工作者。

肯尼10日表示,明年启动的“联邦技术类移民计划”将接收最多3000名技术移民。肯尼同时宣布,技术移民申请人需满足如下4项新标准:一,必须持有加拿大雇主的聘用通知,或是加拿大各省(地区)出具的“工作岗位虚位以待,到达后即可工作”的证明书;二,需具备基本的语言(英语或法语)能力;三,至少具有两年以上所申请的技术工作方面的经验;四,所拥有的技术与经验须与加拿大“国家职业分类系统”中的技能要求相匹配。加拿大联邦政府现正与各省和地方政府磋商,将于明年1月2日前出台一份短缺技工类别名单。根据目前透露出来的信息,电工、焊工、重型装备机械工以及输油管装配工等是其中急需的工种。②4

叙媒称外交部发言人
“出国休假”

据新华社电 叙利亚一家倾向政府的媒体11日报道,传言遭到解职、出走他国的一名外交部发言人正在国外“休假”。

《祖国报》以一名政府官员为消息源报道:“外交部批准吉哈德·马克迪西休假,为期3个月。他以合法方式离开叙利亚。”这是叙利亚方面首次回应马克迪西出走传言。

设在英国首都伦敦的“叙利亚人权观察”组织本月早些时候称,“总统身边的人”不满马克迪西一些言论,要求他辞职;马克迪西已经与家人前往英国。黎巴嫩灯塔电视台报道,马克迪西部分言论不符合政府立场,遭到解职。

马克迪西40岁左右,母语为阿拉伯语,能说流利英语和法语,供职叙利亚外交部大约10年,先前常驻叙利亚驻英大使馆。叙利亚局势去年3月动荡后,他奉召回国任外交部发言人。②4

锡克教士兵感动英国沿袭数世纪传统

包头巾的皇家卫兵,他是第一个



12月11日,25岁的锡克教士兵布里亚获准打破了英国皇家卫队传承了几个世纪的着装造型,成为英国史上第一位包头巾、而不是戴熊皮帽的皇家卫队士兵。上周,这名士兵因为不同以往的“怪异”着装而遭到卫队同僚嘲笑。而布里亚则在互联网上得到了大批粉丝的支持,甚至还有人为他在社交网站上建立了一个网页,而布里亚也在这个网页上留言,对网页的制作者以及他的支持者表示感谢。

一个小小的少数族裔卫兵何以撼动沿袭了几个世纪的传统呢?原来到2018年,布里亚家乡四分之一的人口将是少数族裔人群。部队要想征集到足够的士兵,就不得不从这些人中招收。充分尊重少数族裔的宗教风俗则能更好地吸引锡克教徒和穆斯林参军。

(据《北京晚报》)②4

**媒体披露惊人实验:
让黑猩猩
从小“做人”**

本报讯 据美国广播公司12月11日报道,上世纪70年代,美国科学家将一只刚出生的黑猩猩婴儿送到美国纽约市一个家庭中当做“小孩”抚养,这个名叫尼姆的黑猩猩和人类“养母”斯蒂芬妮的7个孩子一起嬉戏玩耍,一起吮吸斯蒂芬妮的奶水成长。科学家想知道黑猩猩尼姆在和它的人类伙伴一起长大时,是否能学会人类的习性。

然而当尼姆长到3岁左右时,它开始变得桀骜不驯、充满暴力,并对“养母”斯蒂芬妮的丈夫充满了嫉妒。科学家于是将它强行带走,送到了一个实验室中生活。此后尼姆变得抑郁寡欢,性格孤僻,并多次攻击实验人员。尼姆在26岁那年死于心脏病,但研究人员怀疑它是死于一颗“破碎的心”。黑猩猩尼姆从小学“做人”但又被科学家“抛弃”的故事已被拍成了纪录片《尼姆计划》,今年12月20日播出。(据《羊城晚报》)②4

黑猩猩(资料图)



**冬之恋 12月20日 >>>
猿人山滑雪场不限时激情开滑!**

莲花泉

完美滑雪

1800米高山雪场,15000m²超大滑雪区,超长雪道,雪上摩托雪上飞碟一应俱全。

五星婚宴

20000平米餐饮演艺中心,弘阔空间、顶级演艺,为您打造一站式奢美婚宴服务。

高端会议

莲花泉会议接待中心,32个大中小型会议室,高标准设施,专业会议接待团队,同时满足2000人商务、政务会议需求。

莲花泉国际旅游度假区

温泉 滑流 滑雪 会议 竞技 礼佛 山水 高尔夫

旅游热线:0377—6666 6666 <http://www.nzhlwq.com>

南阳—滑雪场路线:从沪珠高速转二广高速南召站下,沿马市坪方向45公里即到景区
南阳—莲花泉行车路线:英南召至邢河公交车抵三区大门口
南阳营销中心:0377—6169 6686 187 3776 1826 / 27